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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se podílejí
na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí zřízených příslušnou organizací,
aby se zabývaly určitou oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC spolupracují v
oblastech oboustranného zájmu. Práce se zúčastňují i jiné mezinárodní organizace, vládní i nevládní, s
nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk.

Mezinárodní normy jsou navrhovány v souladu s pravidly uvedenými v části 3 Směrnic ISO/IEC.

V oblasti informační technologie zřídily ISO a IEC spojenou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté spojenou technickou komisí kolují mezi národními orgány pro hlasování.
K vydání jako mezinárodní normy se vyžaduje schválení nejméně 75 % hlasujících národních orgánů.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky této části normy ISO/IEC 10175 mohou být předmětem
patentových práv. ISO a IEC nejsou zodpovědné za identifikování jakýchkoliv nebo všech takových
patentových práv.



Mezinárodní norma ISO/IEC 10175-3 byla připravena spojenou technickou komisí ISO/IEC JTC 1 Informační
technologie, subkomisí SC 6 Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

Norma ISO/IEC 10175 se skládá z následujících částí se společným názvem Informační technologie -
Textové a kancelářské systémy - Aplikace pro tisk dokumentů (DPA):

–      Část 1: Definice a procedury abstraktní služby

–      Část 2: Specifikace protokolu

–      Část 3: Definice a procedury abstraktní služby managementu

Přílohy A a B tvoří normativní část této části ISO/IEC 10175.
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Oddíl 1 - Všeobecně

1 Předmět normy

Aplikace pro tisk dokumentů je jednou z komponent koordinované množiny dílčích služeb a norem
nutných pro uspokojení požadavků moderní distribuované kanceláře. Poskytované způsobilosti společně
umožňují uživatelům vytvářet konzistentním a jednoznačným způsobem vysoce jakostní kancelářské
dokumenty v prostředí distribuovaných otevřených systémů.

Norma s názvem Aplikace pro tisk dokumentů (ISO/IEC 10175) se skládá ze tří částí:

Část 1: Definice a procedury abstraktní služby

Část 2: Specifikace protokolu

Část 3: Definice a procedury abstraktní služby managementu

Tato část normy ISO/IEC 10175 rozšiřuje dílčí služby specifikované v ISO/IEC 10175-1 přidáním způsobilosti
pro správce a operátory ovládat a řídit tiskárny, tiskové servery a jiné objekty tisku; kromě toho jsou v
této části specifikovány další způsobilosti pro tiskového klienta řídit tiskovou práci. Text a specifikace
obsažené v této části ISO/IEC 10175 jsou odvozeny z normy IEEE 1387.4 (POSIX) - Správa systému,
Část 4 - Tisková rozhraní. Zejména jsou v této části ISO/IEC 10175 specifikovány:

–      správní funkce a služby, které mohou být poskytovány servery Aplikace pro tisk dokumentů;

–      abstraktní služba Aplikace pro tisk dokumentů pro doplňkové správní funkce s použitím
principů
stanovených podle Konvencí definice abstraktní služby (ISO/IEC 10021-3);

–      požadavky na shodu s Aplikací pro tisk dokumentů pro tyto doplňkové správní funkce.

Rozsáhlejší popis Aplikace pro tisk dokumentů viz kapitolu 1 normy ISO/IEC 10175-1.

-- Vynechaný text --


